
 

 

  

Poklon Dućan daruje J.Springs sat  

  
 

 PRAVILA KVIZA 

Osvoji automatik proizveden u 
Seiko Instruments korporaciji 

 

Priređivač nagradnog kviza, pod nazivom “Poklon Dućan daruje J. Springs sat. Osvoji automatik 

proizveden u Seiko Instruments korporaciji” (u daljem tekstu: Nagradni kviz) je Crystal Time doo, 

Beograd, PIB 106357358 (u daljem tekstu: Poklon Dućan). 

Nagradni kviz se priređuje pod nazivom: “Poklon Dućan daruje J. Springs sat. Osvoji automatik 

proizveden u Seiko Instruments korporaciji”. 

Nagradni kviz se priređuje na teritoriji Republike Srbije. Cilj priređivanja Nagradnog Kviza je upoznavanje 

članova Sveta Satova sa novim brendom koji nudi Poklon Dućan i nagrađivanje najupornijih. 

Nagradni kviz počinje 01.09.2012. i traje do 15.09.2012. godine. Promotivni period traje od 30.08.2012. 

do 15.09.2012. godine. 
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PRAVILA KVIZA 

Nagradni kviz će se odvijati kroz jedan nivo, a pravo učešća u nagradnom kvizu imaju: sva punoletna 

fizička lica sa važećom ličnom kartom ili nekim drugim ličnim dokumentom sa fotografijom, sa 

prebivalištem na teritoriji Republike Srbije, koja su registrovani član na forumu portala Sveta Satova i 

koja tokom navedenog promotivnog perioda tačno odgovore na svih deset postavljanih pitanja u 

nagradnom kvizu.  

Priređivač zadržava pravo da, po sopstvenom nahođenju, izvrši provere gore navedenih podataka. 

Uslov za učestvovanje u nagradnom kvizu je da ste registrovani član na portalu Svet Satova 

(www.svetsatova.com). Učešće se obavlja upisivanjem neophodnih podataka i odgovaranjem na deset 

postavljenih pitanja u nagradnom kvizu postavljenih na portalu Svet Satova. Neophodni podaci su: ime, 

prezime, e-mail, dan i mesec rođenja učesnika nagradnog kviza. Elektronsku adresu ostavite onu koju 

redovno proveravate,  jer će  pobednik biti obavešten putem poruke na elektronsku adresu i potrebno je 

da potvrdi dolazak u roku od 72 sata.  

Izvlačenje dobitnika će se obaviti iz baze podataka svih učesnika koji su odgovorili tačno na svih deset 

postavljenih pitanja u toku promotivnog perioda. Izvlačenje dobitnika će se obaviti po principu slučajnog 

odabira – izvlačenja iz baze podataka. Izvlačenje dobitnika će vršiti predstavnici Poklon Dućana, putem 

online aplikacije za generisanje slučajnih brojeva na adresi http://www.random.org/integers/ koji 

nasumično bira broj u zadatom intervalu. Svaki učesnik će imati svoj redni broj koji će biti objavljen pre 

izvlačenja dobitnika. 

Svaki prijavljeni učesnik koji se prijavi i odgovori tačno na postavljena pitanja do 15.09.2012. godine do 

23:59h, učestvuje u izvlačenju koje će se obaviti 17.09.2012. Rezultati izvlačenja su konačni i 

obavezujući. Prilikom izvlačenja biće izvučena tri dobitnika I još dodatno dva dobitnika, kao alternativno 

rešenje ukoliko neko od prva tri dobitnika ne bude odgovorio na obaveštenje putem elektronske pošte 

koju je ostavio u formi za prijavu za nagradnu igru u roku od 72 sata. 

Istog dana kada budu izvučeni dobitnici, isti će biti kontaktirani putem e-adrese radi preuzimanja 

nagrada.  

Nagradni fond čini: 

- J. Springs ručni sat, muški model, ref br. BEB075 – jedan komad 

- Alat za skidanje narukvica – jedan komad 

- Narukvica Condor ili Kaiš Condor – jedan komad (http://www.condorgrp.com/ ) 

 

Broj nagrada je ograničen i ni u kom slučaju neće biti dodeljeno više nagrada od broja predviđenog ovim 

pravilima. Za nagradu jemči Priređivač i ona se ne može zameniti za novac. 

 

http://www.random.org/integers/
http://www.condorgrp.com/
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Dobitnici će svoj identitet potvrditi pokazivanjem lične karte ili nekog drugog ličnog dokumenta sa 

fotografijom. U slučaju da dobitnik ne odgovori na obaveštenje putem elektronske pošte u roku od 72 

sata, nakon izvlačenja nagrade, dobitnik gubi pravo na nagradu, a priređivač će na isti način stupiti u 

kontakt sa prvim sledećim dobitnikom.  

U slučaju da ni prvi sledeći dobitnik ne bude pronađen na gore opisan način, Priređivač će stupiti u kontakt 

sa drugim sledećim dobitnikom. Najzad, u slučaju da iz gore navedenih razloga, nagrada ne može biti 

uručena ni drugom rezervom dobitniku, Priređivač će pokušavati da stupi u kontakt sa još jednim 

dobitnikom, sve dok se ne pronađe dobitnika. Priređivač će pokušavati da stupi u kontakt sa prvim 

sledećim učesnikom, sve dok ne bude imao tri pobednika. Jedan izvučeni dobitnik može dobiti smo jednu 

nagradu. 

Priređivač ima pravo da diskvalifikuje učesnike koji ne poštuju pravila.  

Priređivač će nagrade predati dobitnicima u maloprodajnom objektu Crystal Time doo, u Beogradu, u ulici 

Knez Mihajlova br. 2. Datum predaje nagrada će dobitnicima biti naveden u mailu obaveštenja o osvojenoj 

nagradi.  

Rezultati Nagradnog kviza, fond dobitnika i imena dobitnika će biti objavljeni na portalu Svet Satova, koji 

je dostupan na Internetu na teritoriji cele Republike Srbije, najkasnije u roku od 15 dana, od dana 

izvlačenja dobitnika.  

 

Priređivač snosi troškove u vezi nagrade i dodele nagrade. 

 


